

Záró szakmai beszámoló

- VP6-19.2.1.-11-6-20 kódszámú, Bihar-Sárrét Vidékfejlesztési Egyesület – „Mikrovállalkozások eszközbeszerzésének támogatása” című pályázat megvalósításáról -

Kedvezményezett neve: Gáll Gergely, egyéni vállalkozó

Megvalósítási helyszín: 4110 Biharkeresztes, Nagyvárad utca 7.

Projekt azonosítója: 3279775640

2021. áprilisában támogatási kérelmet nyújtottam be a VP6-19.2.1.-11-6-20 kódszámú, „Mikrovállalkozások eszközbeszerzésének támogatása” című pályázati felhívás keretében, melyet a Támogató 2021 decemberében támogatásra alkalmasnak minősített és 3 473 374 Ft vissza nem térítendő támogatásban részesített.

A Támogatói okirat kézhezvétele után azonnal elkezdtem a pályázat megvalósítását, a projektmenedzsmet kiválasztását, megbízását illetve az eszközök beszerzési eljárását is elindítottam hiszen a napról-napra változó gazdasági folyamatok hatással vannak az ipari berendezések piacára is, így azok beszerzési értékei is egyre növekednek.

Pályázatom koordinálását és nyilvánosságának biztosítását is a Régió Terv Kft. végezte, míg az eszközök a HILTI (Hungária) Szolgáltató Kft.-től kerültek beszerzésre. Az elkészült támogatói táblát a megvalósítási helyszínen jól látható helyre kifüggesztettem.

Az eszközbeszerzés tervezésekor nevesített gépek mindegyike hiánytalanul megérkezett, egy esetben termékhelyettesítéssel élt a forgalmazó, hiszen a megrendelés és a szállítás között eltelt időben a kért PS-50 multidetektor kivezetésre került a kínálatból, így helyette az ugyanolyan árfekvésű, Ps-85 falszkennert ajánlották meg, amely alkalmazása, felhasználási köre megegyezik a korábbi típusával, így elfogadtam a megajánlott terméket.

A beszerzett gépek a legújabb technikai- és gépészeti elvárásoknak megfelelően lettek kialakítva, ezáltal gyorsabb, hatékonyabb a munkavégzés biztosítása, alacsonyabb energia felhasználás érhető el, (szénkefe nélküli motorok, led világítás) alacsonyabb a zajkibocsátás, amely munkavédelmi szempontból is jelentős tényező.

A professzionális ipari gépek sokkal hatékonyabb munkavégzést tesznek lehetővé. Így a munkák a magasabb minőségi szinten túl gyorsabban is elvégezhetőek. Ez jelentősen javítja a vállalkozás termelékenységét.

A pályázat indikátora teljesült, hiszen a vállalkozás átlagléttszáma két főről, három főre emelkedett már a projekt megvalósítása során.

A pályázat megvalósulásáról készült beszámolóm a helyi érdekeltségű <https://biharkeresztes.asp.lgov.hu/> megtekinthető.





Berettyóújfalu, 2022.10.10.

GÁLL GERGELY e.v.
4110 Biharkeresztes, Nagyváradi u. 7.
Adószám: 69275177-2-29
Nyilvántartási szám: 52948510
Szlsz.: 11738101-21431018

Gáll Gergely

egyéni vállalkozó